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הביטחון הלאומימדד   



 תפיסת האיום
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הסכסוך הישראלי   איראן גרעינית חיזבאללה וחמאס
 פלסטיני

בידוד מדיני וניסיונות  
לגיטימציה של  -לדה

 ישראל

 דאעש

?העומד היום בפני ישראל, מה לדעתך האיום החיצוני הגדול ביותר  

2015 
 יהודים בלבד 2014
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אלימות 
 ערביי ישראל

חמאס  
 ש"באיו

מחלוקת   טרור רצוף
 שטחים

מתקפת  
 טילים

מלחמה  
 כוללת

קיטוב   נשק גרעיני
 מגזרים

איום ביולוגי 
 או כימי

צמצום  
תמיכת  

 ב"ארה

 היכולת של ישראל להתמודד בהצלחה עם איומים שונים

 יהודים

 ערבים

הביטחון הלאומימדד   



פלסטיני -הסכסוך הישראלי   

הביטחון הלאומימדד   



 סיכויים להגיע להסכם שלום עם הפלסטינים

הביטחון הלאומימדד   



?מה הסיכוי לדעתכם להגיע להסכם שלום  

 כן

 לא
אם הם יכירו  , הסכם שלום עם הפלסטינים

 כמדינת הלאום של העם היהודיבמדינת ישראל 

50% 50% 

 הפלסטינים בעתיד הקרובהסכם שלום עם 

76% 24% 

 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   



?"שתי מדינות לשני עמים"  

הביטחון הלאומימדד   



?האם אתה תומך או מתנגד לפתרון של שתי מדינות לשני עמים  

 תומך

 מתנגד

 ערבים

10% 90% 

 יהודים

40% 60% 

הביטחון הלאומימדד   



המבוסס על שתי  , אם ממשלת ישראל תאשר הסכם קבע עם הפלסטינים

 ?איך תצביע, במשאל עםמדינות לשני עמים וההסכם יובא להכרעה 

 תומך

 מתנגד

 יהודים ערבים

33% 

49% 

לא בטוח/ לא יודע   

18% 8% 

81% 

11% 

הביטחון הלאומימדד   



 פינוי יישובים

הביטחון הלאומימדד   



51% 

מוכן לפנות רק את היישובים  

שמחוץ לגושי ההתיישבות  

 הגדולים

35% 

 אין לפנות ישובים בשום תנאי

 ושומרוןמה עמדתך לגבי פינוי ישובים יהודיים ביהודה 

 ?הסכם קבעבמסגרת 

14% 

מוכן לפנות את כל היישובים  

ההתיישבות  כולל גושי 

 הגדולים

 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   



מה עמדתך לגבי פינוי ישובים יהודיים ביהודה ושומרון במסגרת 

היערכות מחודשת של ההתיישבות ביהודה ושומרון המתבצעת  

 ?על ידי ישראל צדדי-חדבאופן 

49% 

מוכן לפנות רק את היישובים  

שמחוץ לגושי ההתיישבות  

 הגדולים

41% 

 אין לפנות ישובים בשום תנאי

10% 

מוכן לפנות את  כל היישובים  

כולל גושי ההתיישבות  

 הגדולים

 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   
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השכונות הערביות   חברון מערב השומרון בקעת הירדן גוש עציון
 בירושלים

ההתמנחלויות  
המבודדות בגב 
 ההר בירושלים

 נכונות להחזיר ישובים

 להחזיר

 יהודים בלבד לא להחזיר

הביטחון הלאומימדד   



?"מאוחדת לנצח נצחים" –ירושלים   

הביטחון הלאומימדד   



21% 23% 19% 
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העברת השכונות הערביות  
(  לא כולל העיר העתיקה)

 לשליטת הרשות הפלסטיני

הקמת רשות מקומית  
נפרדת לשכונות הערביות  

בירושלים במסגרת  
 הריבונות

השארת המצב הקיים תוך   השארת המצב הקיים
הגברת ההפרדה הפיזית  

 במזרח ירושלים

?מהו לדעתך הפתרון הנכון במצב הנוכחי לשאלת ירושלים  

 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   
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לאפשר ליהודים לעלות  
ולהתפלל בהר הבית  

 באופן חופשי

לאפשר ליהודים לעלות  
להר הבית אבל לא  

 להתפלל בו

לאפשר ליהודים לעלות  
להר הבית אבל לא לאישי  

 ציבור

לא לאפשר ליהודים לעלות  
 להר הבית בעת הזו

 ?מה לדעתך צריכה להיות המדיניות של ישראל כיום ביחס להר הבית

 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   



להתפרצות גל האלימותהסיבות   

הביטחון הלאומימדד   



46% 

32% 

15% 
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הסתה של הרשות  
 הפלסטינית

תסכול של הציבור   הסתה של ארגוני טרור
הפלסטיני הנובע  
 מהקיפאון המדיני

תסכול של הציבור  
הפלסטיני הנובע מהמשך  

ההתנחלויות ומחיכוך  
 מתמיד עם המתנחלים

 ?מה לדעתך הסיבה העיקרית להתפרצות גל אלימות הנוכחי

 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   



 היחס לאזרחי ישראל הערבים

הביטחון הלאומימדד   



 :האם אתה רואה את אזרחי ישראל הערביים כ

44% 
 כמי שיש לכבד אך גם לחשוד בהם

 כשווים לך

 כאויבים

36% 

20% 
 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   



 על מה אתה חושב שישראל צריכה לשים את הדגש 

 ?לאזרחי ישראל הערביםביחסה 

54% 
 הגברת אמצעי הענישה על התנהגות שאינה הולמת את היותם אזרחי ישראל

 לא לעשות שום דבר חדש או מיוחד

 השוואת תנאי חייהם לאלה של אזרחי ישראל היהודים

26% 

20% 
 יהודים בלבד

הביטחון הלאומימדד   



?כיצד היית מגדיר את זהותך  

10% 

 ערבי בעל אזרחות ישראלית

 אזרח ערבי בישראל

 ערבי ישראלי

 פלסטיני ישראלי

 ישראלי

 מוסלמי / נוצרי / דרוזי / ישראלי

 ערבי

דרוזי/ נוצרי / מוסלמי   

 פלסטיני

10% 

16% 

15% 

12% 

4% 

17% 

11% 

5% 

70% 

הביטחון הלאומימדד   

 ערבים בלבד



?מהו אופי הקשרים שלך עם יהודים בישראל  

28% 

53% 

 יש לי קשרים טובים עם יהודים

 לא מעוניין בקשרים עם יהודים

הקשר שלי עם יהודים הוא רק במסגרת עבודתי    

19% 

 יש לי קשרים טובים עם יהודים

הביטחון הלאומימדד   

 ערבים בלבד



?מה הנושא הלאומי היותר חשוב לך  

70% 30% 

 מציאת פתרון לזכויות של העם הפלסטינים

 שוויון זכויות לערבים בישראל

הביטחון הלאומימדד   

 ערבים בלבד


